

休斯敦世乒赛第二日 中国男单下半区失守

北京时间昨日上午，在休斯敦世乒赛男单打第二轮比赛中，中国队下半区独苗周启豪以1:4不敌40岁的德国名将波尔，遗憾出局。

当天的比赛中，周启豪在8:11、6:11、8:11连输三局的情况下，在第四局发奋以11:5扳回

一局。第五局周启豪一度稍占上风，但波尔屡有精彩表现，最终波尔以12:10锁定胜局。

周启豪在赛后接受新华社记者采访时表示，对阵经验丰富的波尔，自己尽力调整好心态去比拼，但整体打得还是相对被动，接下来将尽快调整状态，继续扎实训练，以更好地增强硬实力。

波尔说，对手实力强劲，很幸运能拿下这场硬仗，也很高兴在这个年纪还能有机会参加世乒赛，与世界顶尖高手同台竞技，接下来会继续努力打好每场比赛。

在当天另外一场引人关注的男单比赛中，日本名将张本智和苦战七局，最终3:4不敌波兰选手雅各布·迪亚斯，无缘男单32强。

据新华社

相关新闻 刘国梁当选 国际乒联执行副主席

国际乒乓球联合会24日宣布，国际乒联代表大会当天在美国得克萨斯州休斯敦召开，世界乒乓球职业大联盟(WTT)理事会主席、中国乒协主席刘国梁在大会上当选国际乒联执行副主席。

大会上，来自瑞典的佩特拉·索林当选为国际乒联第八任主席。她是国际乒联首位女性主席，也是目前奥林匹克大家庭担任主席的四位女性之一。

据新华社

辽宁沈阳城市队入驻武汉赛区
于明：我们会努力
克服困难

11月25日，辽宁沈阳城市队抵达武汉赛区，11月27日，他们将开启本赛季中甲联赛第四阶段的首场比赛。主帅于明在接受记者采访时坦言，本赛季的最后8轮较量，虽然困难很多，大家会努力去克服，希望队员们在尽量保证不受伤的情况下，能够在比赛中发挥出好的水平。

辽宁沈阳城市队此前经历了三周的隔离，11月25日抵达武汉赛区，球队只能利用26日的时间短暂地适应场地，27日就将迎来比赛。三周没能训练、舟车劳顿没有调整时间、人员不整、赛程密集……球队要面临的困难很多，“毕竟我们三周没有训练了，竞技状态没有系统训练，想要打出好的状态很难，所以前三场比赛，只能是给大家恢复体能、适应比赛。希望队员尽量保证不受伤，为后面的比赛蓄力。”

11月27日—12月22日第四阶段比赛期间，辽宁沈阳城市队与南通支云、陕西长安竞技、苏州东吴、四川九牛和北体大在武汉赛区。此前，中甲第四阶段原定于11月20日前开战，由于疫情防控的原因，辽宁沈阳城市队和北京北体大队无法进驻赛区，这也造成武汉赛区无法与其他两个赛区同时开踢。根据中国足协公布的赛程，在武汉赛区进行第四阶段首战时，其他两个赛区已经进行了两轮比赛，而到最后两轮开球时，武汉赛区将“追上进度”。也就是说，在武汉赛区的球队第四阶段的赛程更加密集，这对于近期一直没能正常训练的辽宁沈阳城市队来说，是个非常大的挑战。

不过，比较好的情况是现在球队的保级形势还是很好的。本赛季，中甲联赛前两名直接升入中超，第3、4名将与中超第15、16名进行附加赛，争夺两个中超参赛名额。中甲末位两名球队将与中乙第3、4名确定最终两个降级名额。

在此前的26轮比赛中，辽宁沈阳城市队取得7胜4平15负的战绩，稳居积分榜中游。“从目前的形势来看，保级形势还是比较乐观的，当然对于我们来说最重要的还是要做好自己。”于明说。距离10月4日进行的第26轮比赛已经过去了50多天的时间，11月27日14时30分，辽宁沈阳城市队将进行本赛季中甲联赛第四阶段的首场比赛，对手是南通支云。

辽沈晚报记者 王冠楠

周琦将首发登场 新东家赛季首秀

澳大利亚篮球联赛2021/2022赛季将于12月3日正式开始。东南墨尔本凤凰队表示，4日晚，中国球员周琦将作为首发主力队员出现在该队对阵新西兰破坏者队的赛季首秀。

东南墨尔本凤凰队主教练米切尔表示，周琦是凤凰队的高中锋，是绝对主力，将为该队在联赛新赛季中取得好成绩发挥重要作用。

据该队中国事务代表杨海荣介绍，周琦已很快融入队内训练及在墨尔本的生活。最近周琦正在刻苦训练，提高体能素质，积极打好每场比赛，力争发挥自己的最好水平。

据新华社



梅西率领阿根廷队赢得了今年美洲杯冠军。

新华社发

球奖，或者建议投票者参考球员两年的表现。

说到金球奖，还必须提到一个人，那就是C罗。作为一名五夺金球的球员，葡萄牙人从来都是这项至高荣誉的话题人物。今年，C罗的进球数依然亮眼，他拿到了意甲和欧锦赛的最

佳射手，来到曼联后也多次力挽狂澜，可俱乐部和国家队的成绩大大拖累了他在金球奖评选中的竞争力。尤文王朝的坍塌、葡萄牙队在欧锦赛上的过早出局、一个仍处于动荡期的曼联，注定让C罗在今年成为金球奖的看客。据新华社

欧冠：米兰客胜马竞

2021—2022赛季欧洲足球冠军联赛小组赛第五轮较量24日结束。在B组的一场比赛中，凭借梅西亚斯的绝杀，AC米兰客场1:0险胜马德里竞技。

目前米兰以1胜1平3负积4分排名小组第三，距离排名第二的波尔图只有一分之差；马竞则与米兰同分排在小组末位。小组赛最后一轮，马竞将赴客场挑战波尔图，米兰则将在主场迎战利物浦。

据新华社